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Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações referentes ao pagamento do Piso 
Salarial do Magistério com base na (Portaria nº 17/2023). 

 

 

 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística Paraguaçu Paulista 
 
 
 
                                          O vereador infra-assinado, em conformidade com as 
normas regimentais, REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal as seguintes 
informações: 
 

 
1- Qual é o valor de repasse per capita do FUNDEB nos anos de 2021,2022 e 

estimado para 2023? 
 

2- Qual a quantidade de professores e alunos contratados e matriculados no 
PEB I e PEB II? 
 
 

3- Qual é a relação de alunos e professores em números? (Nº de alunos 
matriculados/Professores). 
 

4- Qual o valor mensal pago com folha de pagamento com recursos do FUNDEB 
e Tesouro? 
 
 

5- Os valores repassados pelo FUDEB tem sido suficientes para o pagamento 
dos vencimentos dos profissionais do magistério (salários e penduricarias)? 

6- Qual o valor em reais disponibilizado pelo FUNDEB anualmente? 
 

7- Qual é o percentual faltante em relação ao atual salário para que os 
professores atinjam o valor do piso atual tanto no PEB I e PEB II? 
 
 

8- Com base na pergunta anterior, qual o valor em reais mensalmente e 
anualmente seria necessário para completar o pagamento? 
 

9- O Executivo já fez o pedido de complementação de recursos ao MEC 
(Ministério da Educação)? Anexar o ofício. 
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10- Por que o executivo não propõe um aumento de salário progressivo aos 
professores? 

 
11-Quais foram as ações tomadas pelo executivo em relação ao pagamento do 

piso do magistério, foram enviados ofícios, documentos aos órgãos 
competentes como a CMN (Confederação Nacional dos Munícipios), FNDE 
(Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação), ao Ministério da 
Educação? Se sim, inserir os documentos e ofícios sobre a matéria. 

 
 
JUSTIFICATIVA  
 

Os vereadores que nesta subscrevem, vem  através deste requerimento, buscar 
informações e principalmente levar a conhecimento aos profissionais do magistério 
municipal informações referentes ao reajuste salarial do piso base da classe, haja visto 
que o atual Ministro da Educação, Camilo Santana na última segunda feira dia 16 de janeiro 
anunciou tal reajuste. 

O piso nacional da categoria é o valor mínimo que deve ser pago aos professores do 
magistério público da educação básica, em início de carreira, para a jornada de no 
máximo 40 horas semanais. A Lei 11.738 de 2008, que institui o piso, estabelece que os 
reajustes devem ocorrer a cada ano, em janeiro. 

Sem mais para o momento, reiteramos protestos de elevada estima e consideração. 
 
 
Respeitosamente, 
 
 
 

Palácio Legislativo Água grande, 27 de Janeiro de 2023. 
 
 
 

                                       DANIEL RODRIGUES FAUSTINO 
        Vereador 

 
 

JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Vereador 

 
 

MARCELO GREGÓRIO 
 
                                                                         Vereador 
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